
Wörter mit /z/ 

Elektrizität, Polizei, Spezialist, Notiz, Medizin, Trapez, Kapuze, Rezept, 
Spaziergang, spazieren, Horizont, Dezember, Magazin, Ozean, offiziell, 
Kreuz, Kerze, Herz, Kranz, Münze, Prinzessin, Heizung, Wanze 

 

E M E E K G M I X N H N I Z A G A M Q E 

B E K T B Ü V A I R D X R R N E V K Z L 

Y D D H N Z F S L R E E A R X Z I A T E 

B I A Z S E S B D E E K Z F J N O P N K 

T Z E S Z E R Q F K Z Z S E T A Y U Z T 

M I P N Z P Z N A R K Y E I M W A Z B R 

K N I N W Y V W A H W V A P S B Q E N I 

Y F I R S P A Z I E R E N R T V E R S Z 

P R T O Y Q P Q W N H W M A C T J R M I 

P X N O T I Z L M G T L H Z U E R K Q T 

T B B G L V N X Q B N G L A E N K H H Ä 

N Z E P A R T Z N P G A X E S E Z E S T 

O G C X Q E F G J O T C G A I X H R I V 

Z I G L J V N Y P L Y H L R P Z V Z J R 

I Y Y Y I U T J E I V Y V F E J I U B X 

R I V M Z D S Z U Z X U N T U I Z F R C 

O P W I P J R K N E M E C D T G Z A F E 

H T E V A E L E F I K N A E Z O K A V O 

L H G H K B F V Q J V A K G V G F P P Z 

D L T S I L A I Z E P S Z G W A D Z B S 
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                    Lösung: 

E M E E K G M I X N H N I Z A G A M Q E 

B E K T B Ü V A I R D X R R N E V K Z L 

Y D D H N Z F S L R E E A R X Z I A T E 

B I A Z S E S B D E E K Z F J N O P N K 

T Z E S Z E R Q F K Z Z S E T A Y U Z T 

M I P N Z P Z N A R K Y E I M W A Z B R 

K N I N W Y V W A H W V A P S B Q E N I 

Y F I R S P A Z I E R E N R T V E R S Z 

P R T O Y Q P Q W N H W M A C T J R M I 

P X N O T I Z L M G T L H Z U E R K Q T 

T B B G L V N X Q B N G L A E N K H H Ä 

N Z E P A R T Z N P G A X E S E Z E S T 

O G C X Q E F G J O T C G A I X H R I V 

Z I G L J V N Y P L Y H L R P Z V Z J R 

I Y Y Y I U T J E I V Y V F E J I U B X 

R I V M Z D S Z U Z X U N T U I Z F R C 

O P W I P J R K N E M E C D T G Z A F E 

H T E V A E L E F I K N A E Z O K A V O 

L H G H K B F V Q J V A K G V G F P P Z 

D L T S I L A I Z E P S Z G W A D Z B S 
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